PQI3301 - Conducao de calor transiente em placa plana...

por Jorge Andrey Wilhelms Gut e José Luis de Paiva

https://eaulas.usp.br/portal/video.action?idltem=23690
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Tema: Conducdo de Calor em Regime Transiente (Apostila 4).

s Parte 1 (50min) - Assistir a2 video-aula Condugao de calor transiente em placa plana (Parte 1). Estarei no Zoom para duvidas.
» Parte 2 (50min) - Exercicio 4.4 (placa de cobre) em grupo.

Pds-aula - Exercicios para estudo: 4.1, 4.2, 4.3.

Placa
Plana

Exercicio 4.4 para placa de cobre, assumindo T uniforme

4) Para um estudo de transferéncia de calor em estado transiente,

trés placas feitas de materiais diferentes (cobre, quartzo e madeira)

sao mergulhadas em um banho de agua fria e suas temperaturas sao

monitoradas ao longo do tempo. Com base na teoria de transferéncia

de calor, modele e resolva este problema. As placas tém espessura de

qX 10 cm e foram mantidas previamente em uma estufa a 90 °C. O
banho de dgua é mantido a 20 °C e estima-se um coeficiente de

conveccdo de 100 W/K.m? na superficie das placas. Pede-se:

a) Temperatura no plano central apds uma hora de imersao.

b) Tempo necessdrio para a temperatura da superficie atingir 40 °C.

c) Tempo para que 95% da energia térmica possivel tenha sido
T(X, t) ~ T(t) transferida.
pois Bi< 0,1
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Item (c)
QO = Quantidade de energia em Joules
Q = m.Cp. (Tfinal — Tinicial) Ndo confundir com g (taxa em W)

Qo = m.Cp. (20 —90)

0,95.0,, = m.Cp. (T —90)

Caminho alternativo, mesmo resultado
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